Przesuniecie wzdtuz osi OX :

w lewo

J(x+2) /(%)

NSUZA

Aand

etrapez

PRZEKSZTALCENIA WYKRESU FUNKCIJI

W prawo

Y f(x=3)

%

—

Przesuniecie wzdtuz osi OY :

2 f(x)+2 wgore
/f (x)
{ /(-3 wdot

A

Przesuniecie po skosie:

f(x+2)+1

y J(%)

/s

2 I

K

Symetria wzgledem osi OX :

y

f() / (x.¥) f@)

AV—

(-x.y)

Symetria wzgledem osi QY :

y(x,)

. N\

/\/\_

~/ (%) \ (x,-y)

f(=x)
Z\ s
N

Symetria wzgledem punktu (0,0):

(\1

J(x)
{ /—//\x

/

—x,—)

117

—f (=9)

Anna Zalewska eTrapez

www.etrapez.pl
tel. 534 864 486


http://www.etrapez.pl/

